

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» листопада 2022 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 63 з 69 осіб (список додається)

Порядок денний:

7.13. Про затвердження результатів проведення першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року, складених вченими Полтавського державного аграрного університету:

– проєкту науково-технічної розробки на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність». Автори: керівник проєкту – Горик Олексій Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проєкту – Ковальчук Станіслав Богданович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету;

– проєкту науково-технічної розробки на тему: «Розроблення системи дистанційного виявлення вибухонебезпечних предметів та мін» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Інформаційні та комунікаційні технології». Автори: керівник проєкту – Уткін Юрій Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри інформаційних систем та технологій Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проєкту – Слюсарь Ігор Іванович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційних систем та технологій Полтавського державного аграрного університету (доповідає Горб Олег).

7.13. СЛУХАЛИ: про затвердження результатів проведення першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що

пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року, складених вченими Полтавського державного аграрного університету:

- проекту науково-технічної розробки на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність». Автори: керівник проекту – Горик Олексій Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проекту – Ковальчук Станіслав Богданович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету;
- проекту науково-технічної розробки на тему: «Розроблення системи дистанційного виявлення вибухонебезпечних предметів та мін» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Інформаційні та комунікаційні технології». Автори: керівник проекту – Уткін Юрій Вікторович, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри інформаційних систем та технологій Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проекту – Слюсарь Ігор Іванович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційних систем та технологій Полтавського державного аграрного університету.

7.13.1. СЛУХАЛИ: Горб Олег, заступник голови Конкурсної комісії Полтавського державного аграрного університету з відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року, надав інформацію про результати роботи Конкурсної комісії, відповідно до наказу в.о. ректора університету від 23.11.2022 р. № 301 «Про проведення першого етапу конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року».

Конкурсна комісія (протокол засідання комісії від 28.11.2022 р. № 1) рекомендує допустити до участі в першому етапі конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року, проект науково-технічної розробки, складений авторським колективом Полтавського державного аграрного університету, на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність». Автори: керівник проекту – Горик Олексій Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор

кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проекту – Ковальчук Станіслав Богданович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету. Пропонований термін виконання проекту: з 01.01.2023 р. по 31.12.2024 р. Орієнтовний обсяг фінансування проекту: 2 134,96 тис. грн.

Конкурсна комісія визнала, що вищеназаний проект відповідає критеріям конкурсного відбору, які визначені в листі Міністерства освіти і науки України від 23.11.2022 № 1/14329-22 «Про подання проектів на Конкурсний відбір».

Внесена пропозиція – по-перше, затвердити результати проведення першого етапу конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року, складених вченими Полтавського державного аграрного університету: визнати таким, що відповідає критеріям конкурсного відбору, які визначені в листі Міністерства освіти і науки України від 23.11.2022 № 1/14329-22 «Про подання проектів на Конкурсний відбір», проект науково-технічної розробки, складений авторським колективом Полтавського державного аграрного університету, на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність». Автори: керівник проекту – Горик Олексій Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проекту – Ковальчук Станіслав Богданович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету. Пропонований термін виконання проекту: з 01.01.2023 р. по 31.12.2024 р. Орієнтовний обсяг фінансування проекту: : 2 134,96 тис. грн.;

по-друге, рекомендувати проект науково-технічної розробки, складений авторським колективом Полтавського державного аграрного університету, на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність», до участі в другому етапі конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року.


ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити результати проведення першого етапу конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року, складених вченими Полтавського державного аграрного університету:

визнати таким, що відповідає критеріям конкурсного відбору, які визначені в листі Міністерства освіти і науки України від 23.11.2022 № 1/14329-22 «Про подання проєктів на Конкурсний відбір», проєкт науково-технічної розробки, складений авторським колективом Полтавського державного аграрного університету, на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність». Автори: керівник проєкту – Горик Олексій Володимирович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету; відповідальний виконавець проєкту – Ковальчук Станіслав Богданович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри будівництва та професійної освіти Полтавського державного аграрного університету. Пропонований термін виконання проєкту: з 01.01.2023 р. по 31.12.2024 р. Орієнтовний обсяг фінансування проєкту: 2 134,96 тис. грн..

2. Рекомендувати проєкт науково-технічної розробки, складений авторським колективом Полтавського державного аграрного університету, на тему: «Розробка робототехнічної системи дробоструминної обробки металовиробів оборонного та цивільно-промислового призначення» за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Енергетика та енергоефективність», до участі в другому етапі конкурсного відбору проєктів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2023 року.

Голосували: «за» - 63, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету 

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ